
В Кемеровской области перед судом предстанет водитель большегрузного автомобиля, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в марте 2016 года на автодороге в Крапивинском районе сотрудники ДПС в ходе рейда остановили большегрузный автомобиль. При проверке оказалось, что в конструкцию транспортного средства внесены изменения, не предусмотренные заводом изготовителем. Чтобы избежать административной ответственности нарушитель предложил отпустить его за денежное вознаграждение без оформления протокола. Однако инспектор на сделку не пошел, о коррупционном предложении он сообщил в следственный отдел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1046582>